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Biuro Podróży Tour Operator 

VERVINCI TRAVEL

Piotr Werwiński

ul. Słowackiego 1

85-008 Bydgoszcz
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 Wycieczka do Włoch – 8 dni 
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VERVINCI TRAVEL

KAZDA PODROZ JEST WAZNA




DZIEŃ 1            OŁOMUNIEC
Zbiórka uczestników i wyjazd ok. godz. 02.00/03.00. Przejazd do Ołomuńca, spacer po mieście, zobaczymy m.in.: gotycki ratusz z zegarem, liczne barokowe kamienice, kaplicę św. Jana Sarkandra, katedrę św. Wacława, zamek oraz najważniejszy zabytek miasta - kolumnę Trójcy Przenajświętszej, znajdującą się obecnie na liście zabytków UNESCO. Przejazd na obiadokolację  i nocleg do hotelu w ok. Udine.
DZIEŃ 2           FLORENCJA 
Śniadanie i przejazd do stolicy Toskanii -  pięknej Florencji. Podczas zwiedzania z miejscowym przewodnikiem zobaczymy kościół Santa Croce z nagrobkami sławnych Florentyńczyków, Piazza del Duomo, baptysterium, katedrę Santa Maria del Fiore, Wieżę Giotta, Piazza della Signoria, Palazzo Vecchio, Pałace Medyceuszy, słynny Most Złotników na rzece Arno.  Przejazd do hotelu na obiadokolację i nocleg.
DZIEŃ 3            SAN GIMIGNANO            
Po śniadaniu przejazd do San Gimignano, nazwanym średniowiecznym Manhattanem, ze względu na liczne zachowane wieże. Spacer, podczas którego zobaczymy Piazza della Cisterna, Piazza del Duomo, kościół Sant’Agostino. Czas wolny z możliwością zakupów w dzielnicy Św. Jana będącej świątynią smakołyków toskańskich. Następnie przejazd do Rzymu na obiad i wieczorne zwiedzanie miasta – spacer: Schody Hiszpańskie, Fontanna di trevi, Piazza Navona. Na ok. godz, 22.00 powrót do hotelu, nocleg.
DZIEŃ 4 - 5   
 RZYM - WATYKAN

Śniadanie, transfer do Wiecznego Miasta i zwiedzanie Rzymu z przewodnikiem miejscowym. Podczas pobytu 
w Rzymie zobaczymy symbole miasta (z zewnątrz), m.in: Koloseum, Forum Romanum, Kapitol, Plac Wenecki, Panteon, Usta Prawdy znane z filmu „Rzymskie Wakacje”. (w miarę mozliwości czasowych zwiedzimy Bazylikę św. Pawłą za Murami). Następnie zobaczymy Watykan: Bazylikę i plac św. Piotra, grób św. Jana Pawła II.      Na koniec udamy się z wizytą do Muzeów Watykańskich, które należą do najważniejszych i najbogatszych obiektów tego typu na całym świecie. Ukoronowaniem wędrówki po muzeach jest kontemplacja Kaplicy Sykstyńskiej  z freskami Michała Anioła. Powrót do hotelu, obiadokolacja, nocleg.
DZIEŃ 6      WYPOCZYNEK NAD MORZEM – SIENA  

Śniadanie i przejazd w okolice Orbetello – czas na relaks i plażowanie nad Morzem Tyrreńskim w jednym                     z kurortów toskańskiego wybrzeża. Następnie udamy się na zwiedzanie Sieny. Zobaczymy zabytkową starówkę z piękną katedrą, Piazza Salimbeni, Piazza Tolomei oraz Piazza del Campo - jeden z najwspanialszych placów Europy wybrukowany cegłą  i marmurem. Przejazd do hotelu na obiadokolację i nocleg.
DZIEŃ 7     PIZA 
Po śniadaniu przejazd do Pizy, która była jedną z czterech włoskich Republik Morskich. W programie zwiedzanie: Campo dei Miracoli (czyli Pola Cudów) z katedrą   o przepięknej wielopoziomowej fasadzie, koliste Baptysterium oraz słynna Krzywa Wieża, czyli dawna katedralna dzwonnica, budowana przez prawie dwieście lat!  Spacer zaułkami i uliczkami średniowiecznego centrum m.in.: Piazza dei Cavalieri - na którym mieści się główny gmach jednego z najbardziej prestiżowych uniwersytetów włoskich. Przejazd do hotelu w ok. Udine     na obiadokolację i nocleg.
DZIEŃ 8        POWRÓT      
Śniadanie i przejazd powrotny do Polski, po drodze obiad pożegnalny. Powrót na miejsce zbiórki ok. północy zakończenie wycieczki.

Termin:

02.09 – 09.09.2023
	Cena wycieczki dla grupy:

	35 - 39 os.
	40 - 44 os.
	45 i więcej os.

	3645 zł
	3445 zł
	3245 zł


Zapewniamy:

· Transfery komfortowym klimatyzowanym autokarem  

· Zakwaterowanie: 7 noclegów w hotelach ***, pokoje 2,3-osobowe 

· Wyżywienie: 7 śniadań kontynentalnych wzmocnionych, 6 obiadokolacji, 2 obiad

· Opiekę i informację turystyczną pilota 

· Ubezpieczenie w TU „Uniqa”: KL z wliczoną opcją chorób przewlekłych do                            10 000 EUR, NNW do 2000 EUR, bagaż podróżny do 200 EUR. Obowiązują warunki ubezpieczenia Uniqa „Kontynenty”.
· W cenie zawarto obowiązkową składkę na Turystyczny Fundusz Gwarancyjny oraz Turystyczny Fundusz Pomocowy w wysokości 20 zł od każdego uczestnika.

Cena nie obejmuje: 

- biletów wstępu do zwiedzanych obiektów, opłat za miejscowych przewodników, zestawy audio-guide, opłat za komunikację miejską lub wjazdowych do miast, opłat klimatycznych               i miejskich, itp. (na ten cel należy posiadać ok. 150 €/os.); napojów do obiadokolacji, ubezpieczenia od ryzyka kosztów rezygnacji, na życzenie istnieje możliwość ubezpieczenia od kosztów rezygnacji za dodatkową opłatą (5 % ceny wyjazdu); chęć ubezpieczenia należy zgłosić najpóźniej w ciągu 5 dni od wpłaty zaliczki. 

Uwagi: 
· dokument niezbędny do wyjazdu: paszport lub dowód osobisty 

· na życzenie możliwy pok. 1-os. za dopłatą 1050 zł 

· program jest ramowy i może ulec drobnym zmianom w kolejności odwiedzanych miejsc. 
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	BIURO@VERVINCITRAVEL.COM
WWW.VERVINCITRAVEL.COM
Tel. 52/ 385 82 22

NIP 9531747222 / Regon 341231468
BANK CITI HANDLOWY

Nr rachunku: 38 1030 0019 0109 8530 0038 4626

Wpis do Rejestru Organizatorów Turystyki i Pośredników Turystycznych Marszałka Województwa Kujawsko-Pomorskiego pod numerem 228




